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Konin, 24.03.2025 r. 

ZDP.ZZ.3302.02.2025 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym pn. „Opracowanie dokumentacji 

projektowo-kosztorysowej na przebudowę drogi powiatowej nr 3205P  

Przystronie  - Lipiny” 

 

Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający informuje, iż wpłynął wniosek  
o wyjaśnienie treści SWZ, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień.  

Pytanie 1 
W specyfikacji używacie państwo określenia " przebudowy/rozbudowy" drogi. Czy oznacza to 
mogą występować podziały działek? Jeśli tak to prosimy o podanie ilości działek 
przeznaczonych do podziału lub prosimy o dodanie załącznika, w którym należy podać cenę 
za wykonanie jednego podziału. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga ceny ryczałtowej za wykonanie projektów podziałów 
nieruchomości. Liczba działek do podziału jest zależna od przyjętych rozwiązań 
projektowych. Oszacowanie ilości działek do podziału należy do Wykonawcy. 
 
Pytanie 2 
Czy na przedmiotowym odcinku drogi granice są ustalone. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie ustalał granic działek pasa drogowego. Nie wyklucza się ustalania 
przebiegów działek ewidencyjnych bezpośrednio przylegających do granicy pasa 
drogowego drogi powiatowej przez właścicieli prywatnych. 
 
 

Powyższe wyjaśnienia są integralną częścią dokumentów zamówienia, są wiążące przy 

składaniu ofert oraz podlegają udostępnieniu na stronie prowadzonego postępowania.  


